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Il Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 42 del 13/07/2022

L'anno duemilaventidue. il giorno 13 luglio 2022, regolarmente convocata alle ore 12:30, si è riunita la II

Commissione Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine

del giorno:

1) Progetto per la costruzione di un complesso per la macellazione, la lavorazione e conservazione di carni

bovine, suine e ovine (Mattatoio)

2) Ampliamento ed eventuale dislocazione del mercato del contadino.

3) Varie ed eventuali.
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• Campo Raffaella Componente ore 12:30 ore 13:30

• Giunta Carmelo Componente ASSENTE

• Perdichizzi Francesco Componente ore 12:30 ore 13:20

• Pino Tommaso Componente ore 12:30 ore 13:30

• Torre Ilenia Componente ore 12:40 ore 13:30

Presiede la seduta la Consigliera Torre che, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta in seconda

ore 13:30
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convocazione alle ore 12:45.

Svolge le funzioni di segretario Ìl Consigliere Tomamso Pino.

Si passa all'analisi del punto n. 2 all'ordine del giorno e, facendo seguito a quanto dibattute nelle scorse se

dute, viene contattato telefonicamente il Dott. Enzo Livoti, Responsabile CIA di Barcellona P.G. n.q. di ref

erente del mercato del contadino che, per motivi di salute, non ha avuto la possibilità di presenziare tisica

mente alla seduta odierna di commissione.

11 Dott. Livoti illustra la possibilità di organizzare il mercato del contadino anche più volle a settimana in

zone diverse della Città, proponendo come possibile location Piazza delle Ancore. Sì dibatte sulle eventuali

modalità organizzative.

Lo stesso evidenzia, altresì, che a seguito della conclusione del mandalo dell'ex Sindaco Collica non è stata

nuovamente ricostituita la Commissione dello stesso mercato ed evidenzia l'opportunità di costituirla nuova

mente.

Su richiesta del Consigliere Perdichizzi di individuare altre location aggiuntive anche a Piazza delle Ancore

si concorda all'unanimità dei presenti e con ìl Dott. Livoti di organizzare un incontro esteso anche agli altri

referenti del mercato del contadino, oltre che al Dirigente degli uftici tecnici, al fine di trovare una soluzione

che possa essere ampiamente condivisa e fattivamente attuabile.

Alle ore 13.05 si conclude il dibattito con i! Dott. Livoti, che saluta 1 Componenti della Commissione.

! Consiglieri presenti continuano a discutere evidenziando le problematiche di natura tecnica/amministrativa
da sottoporre all'attenzione degli uffici tecnici.



La Consigliera Campo lamenta la mancata convocazione per la data odierna del funzionario e dell'Assessore
che avrebbero dovuto relazionare in merito a quanto verbalizzato in data 8 Luglio 2022.
II Consigliere Pino si rende disponibile a fare da tramite con l'Amministrazione per individuare una data in
cui poter sentire congiuntamente il Sindaco e l'Assessore con delega alle politiche a tutela degli animali e,
una volta individuata la data, gli stessi verranno convocati.

La seduta viene chiusa alle ore 13:30.

II Preai Jante

f
Il Segretario


